
Vizualizare anunt publicitate numarul 136396

Autoritate contractanta
COMPANIA NATIONALA DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.
Adresa postala:  BULEVARDUL DINICU GOLESCU NR 38, SECTOR 1 , Localitatea:  Bucuresti , Cod postal:  010873 , Romania ,
Punct(e) de contact:  Ioana Silvia Barbulescu , Tel.  +40 212643310 , Email:  achizitiipublicebuget@andnet.ro, horia.nicolae@andnet.ro ,
Fax:  +40 212643417 , Adresa internet (URL):  www.cnadnr.ro , Adresa profilului cumparatorului:  www.drdpiasi.ro

Detalii anunt
Tip anunt: Cumparari directe
Tip contract: Lucrari
Denumirea achizitie: Lucrari hidroizolatii, reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii utilaje –SDN Galati
CPV: 45262690-4-Renovare a cladirilor degradate (Rev.2)
Descrierea contractului: Lucrari de refacere a hidroizolatiei, reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii utilaje –SDN
Galati. Caietul de sarcini si proiectul de contract este publicat pe site-ul DRDP IASI la sectiunea achizitii publice, achizitii directe
(http://www.drdpiasi.ro/Lucrari2017d.html).
Valoarea estimata fara TVA: 65500.00 RON
Conditii contract: Achizitia se va finaliza cu semnarea unui contract. Documentatia (caiet de sarcini si proiect de contract) este publicata
pe site-ul DRDP IASI la sectiunea achizitii publice (http://www.drdpiasi.ro/Lucrari2017d.html), impreuna cu Formularele si declaratiile
solicitate de DRDP IASI
Conditii participare: Operatorii economici interesati vor publica in catalogul electronic din SEAP oferta personalizata conform
prezentului anunt publicitar. La denumire se va preciza " Lucrari hidroizolatii, reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii
utilaje –SDN Galati ", precum si numarul prezentului anunt publicitar. Operatorii economici interesati vor transmite oferta detaliata
impreuna cu formularele si declaratiile solicitate de DRDP IASI la adresa de email: achizitii.directe@drdpiasi.ro
Criterii adjudecare: pretul cel mai scazut aplicat ofertelor care indeplinesc conditiile DRDP IASI
Termen limita primire oferte: 13.11.2017
Informatii suplimentare: Dupa epuizarea termenului de publicare oferte in catalogul electronic din SEAP, DRDP IASI va accesa
catalogul electronic si va initia achizitia directa. Pentru informa?ii suplimentare pute?i sa va adresa?i la Biroul Achizitii directe, tel: +40
232214430, int. 525 , email: achizitii.directe@drdpiasi.ro
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Anexa nr. 2 

 

CONVENŢIE privind S.S.M., P.S.I. şi P.M.                                                                   
Anexă la contractul nr. ....../............. 

 

Între C.N.A.I.R. S.A. - D. R. D. P. IAŞI în calitate de beneficiar şi ………………………..., în 
calitate de executant, a intervenit prezenta convenţie încheiată în baza următoarelor reglementări privind: 

- securitatea şi sanătătea în muncă: Legea nr. 319/2006 „a securităţii şi sănătăţii în muncă, 
şi a normelor metodologice de aplicare” (H.G. nr. 1425/2006 actualizata), a H.G nr. 300/2006 şi Ord. 
M.M.S.S.F. nr. 242/2007 „privind cerinţele minime de securitatea muncii pentru şantiere”;  

- apărarea împotriva incendiilor: Legea nr. 307/2006 „privind apărarea împotriva 
incendiilor” şi Normelor generale P.S.I./2007; 

- protecţia mediului: O.U.G. nr.195/2005 „privind protecţia mediului”, Legea nr. 265/2006 
„pentru aprobarea O.U.G. nr. 195/2005 privind protecţia mediului”, Legea nr. 107/1996 „privind protecţia 
apelor”, Legea nr. 104/2011 „privind calitatea aerului înconjurător”, O.U.G. nr. 68/2007 „privind 
răspunderea de mediu cu referire la prevenirea şi repararea prejudiciului asupra mediului”, Legea nr. 
211/2011 „privind regimul deşeurilor”, H.G. nr. 621/2005 „privind gestionarea ambalajelor şi a deşeurilor 
de ambalaje”, H.G. nr. 856/2002 „privind evidenţa gestiunii deşeurilor şi pentru aprobarea listei 
cuprinzând deşeurile, inclusiv deşeurile periculoase”, H.G. nr. 1061/2008 „privind transportul deşeurilor 
periculoase şi nepericuloase pe teritoriul României”, H.G. nr. 321/2005 „privind elaborarea şi gestionarea 
zgomotului ambient”, H.G. nr.1037/2010 „privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice”, 
O.U.G. nr. 5/2015 „privind deşeurile de echipamente electrice şi electronice”, H.G. nr. 235/2007 „privind 
gestionarea uleiurilor uzate”, H.G. nr.  2046/2004 „privind gestionarea vehiculelor şi a vehiculelor scoase 
din uz”, H.G. nr. 170/2004 „privind gestionarea anvelopelor uzate”, H.G. nr. 1132/2008 „privind regimul 
bateriilor şi acumulatorilor şi al deşeurilor de baterii şi acumulatori”, cu modificările şi completările 
ulterioare. 

În scopul prevenirii accidentelor de muncă, îmbolnăvirilor profesionale, a asigurării securităţii 
echipamentelor de munca, inclusiv a protecţiei mediului înconjurator, precum şi pentru aplicarea 
corespunzătoare a prevederilor actelor normative în vigoare, se stabilesc responsabilităţi pe linie de 
securitate a muncii, P.S.I. şi P.M. între cele 2 unităţi contractante, după cum urmează: 

 
I. PREVEDERI GENERALE 

1. Având în vedere faptul că în activitatea desfasurata conform prevederilor contractului,  
executantul lucrează independent cu personal  şi mijloace tehnice proprii, va purta întreaga responsabilitate 
asupra respectării legislaţiei de securitate a muncii, P.S.I. şi protecţia mediului  pentru întreaga activitate 
prestata. 

2. Executantul poartă întreaga răspundere în cazul producerii accidentelor de muncă, 
evenimentelor şi incidentelor periculoase, îmbolnăvirilor profesionale generate sau produse de 
echipamentele tehnice (utilaje, instalaţii etc.) şi de muncă, procedeelor tehnologice utilizate, în 
conformitate cu prevederile Legii securităţii şi sănătăţii în muncă nr. 319/2006 şi a Normelor 
metodologice de aplicare a Legii nr. 319/2006 aprobate prin H.G. nr. 1425/2006. 

3. În conformitate cu prevederile Legii nr. 319/2006 şi H.G. nr. 1425/2006, executantul are obligaţia ca 
înainte de începerea activităţii în punctele de lucru ale beneficiarului, să realizeze identificarea pericolelor şi 
evaluarea riscurilor pentru echipamentele de muncă (utilaje, instalaţii, etc.) pe care le utilizează în subunităţile 
beneficiarului, aceste documente fiind necesare instruirii lucrătorilor ce îşi desfăşoară activitatea în punctele de 
lucru. 

4. La apariţia unor situaţii deosebite (degajări de substanţe toxice pentru mediu, inflamabile, 
eventualele poluări accidentale ale solului si/sau ale apei, etc), personalul executantului/ executantului va 
informa în cel mai scurt timp, atât autorităţile competente pentru protecţia mediului, cât şi beneficiarul, şi 
totodatată va lua măsurile necesare astfel încât să înlăture cauzele care au condus la respectiva situaţie. 
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5. În cazul în care executantul utilizează substanţe chimice care intră în categoriile de 
periculozitate menţionate de legislaţia privind protecţia mediului, acestea (substanţele) vor fi însoţite de 
fişe de date de securitate. 

6. Responsabilitatea gestionării deşeurilor rezultate în urma desfăşurării activităţii revine 
executantului. 

7. Stocarea temporară a deşeurilor rezultate în urma activităţii efectuate de executant/ executant, 
până la predarea acestora (deşeurilor) către un operator economic autorizat, se va face separat, pe categorii 
de deşeuri, în locuri special amenajete. 

8. În cazul unui accident ecologic, precum şi în scopul respectării condiţiilor de stocare temporară 
a deşeurilor, în situaţia în care există suspiciuni privind conţinutul de substanţe periculoase, executantul 
este obligat să solicite Laboratorului de referinţă din cadrul Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului 
analiza deşeurilor generate, pentru a determina natura acestor substanţe. 

9. Executantul se va asigura ca spălarea propriior vehicule, utilaje, echipamente tehnice, ambalaje/ 
obiecte care conţin substante periculoase, să nu aibă loc în zona căminelor de canalizare, spaţii deschise, 
nebetonate şi neprotejate cu decantoare şi separatoare de impurităţi. 

10. Executantul va lua măsurile necesare astfel încât deşeurile rezultate în urma desfăşurării 
activităţii să nu afecteze factorii de mediu. 

11. Executantul va efectua instruirea pe linie de protecţie a mediului, a întreg personalului, înainte 
de începerea efectivă a lucrarilor care fac obiectul contractului încheiat între părţi. 

12. Executantul va răspunde de cheltuielile legate de înlăturarea efectelor poluării produsă de 
acesta, conform principiului “poluatorul plăteşte” menţionat în O.U.G. nr. 195/2005 “privind protecţia 
mediului”, cu modificările şi completările ulterioare, si al cărui cadru este stabilitt prin Directiva 
2004/35/CE a Parlamentului European și a Consiliului din 21 aprilie 2004 “privind răspunderea pentru 
mediul înconjurător în legătură cu prevenirea și repararea daunelor aduse mediului”.  

13. Cele două părţi contractante vor asigura toate măsurile tehnico - organizatorice pentru 
desfaşurarea în condiţii optime a activităţii . 
            14. Personalul executantului este obligat, în toata perioada de derulare a contractului, să respecte 
pe tot teritoriul beneficiarului (clădiri,spaţii de parcare, garaje, depozite, curţi interioare,etc.), cât şi pe 
drumurile publice, toate prevederile legale cu privire la normele de securitate a muncii, P.S.I. şi protecţiei 
mediului. 

15. Executantul va lua toate măsurile pentru semnalizarea punctelor de lucru conform Ord. M.T. 
nr.1112/411 din 8 iunie 2000 a „pentru aprobarea Normelor metodologice privind condiţiile de închidere a 
circulaţiei şi de instituire a restricţiilor de circulaţie in vederea executării de lucrări în zona drumului 
public si/sau pentru protejarea drumului”, publicat în M.Of. nr. 397 din 24 august 2000. 

16. Din punct de vedere administrativ, salariaţii rămân subordonaţi unităţii cu care au semnat 
contract de muncă. 

17. Echipamentul de protecţie, alimentaţia de protecţie şi materialele igienico-sanitare se acordă 
conform normelor de către fiecare unitate peatru salariaţii săi. 

18. Beneficiarul şi executantul vor respecta normele P.S.I. privind dotarea  spaţiilor şi 
echipamentelor tehnice cu mijloace de stingere P.S.I. 

 
II. PREGATIREA SI INSTRUIREA PERSONALULUI 

1. Executantul îşi va instrui personalul pentru activităţile desfasurate conform legislaţiei de securitate 
a muncii, instructiunilor proprii de securitate a muncii şi protecţiei mediului, privind exploatarea şi 
întreţinerea drumurilor şi podurilor şi altor norme conexe cu această activitate. 
                 2.  Deoarece executantul desfasoara o activitate independenta cu personal si  mijloace tehnice 
proprii, va purta intreaga raspundere legala privind modul de instruire a personalului propriu in toate 
fazele, modul de consemnare a innstruirii, etc. 

 3. În conformitate cu prevederile prevederile legale privind securitatea si sanatatea in munca, precum 
si protectia mediului inconjurator, în situaţia în care executantul desfăşoară activităţi în cadrul unor subunităţi 
ale beneficiarului, va prezenta şefului subunităţii documentaţia privind evaluarea riscurilor la echipamentele 
de muncă (utilaje, instalaţii, etc.) utilizate în punctul de lucru al beneficiarului,  
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Totodata executantul va lua măsurile necesare astfel încât să preîntâmpine producerea 
evenimentelor care pot pune în pericol securitatea/sănătatea lucrătorilor şi/ sau poluarea factorilor de 
mediu. 

4. Evaluare a riscurilor va fi folosită la instruirea şi protecţia lucrătorilor beneficiarului care îşi 
desfăşoară activitatea în  acel loc şi prevenirea riscurilor profesionale.  

  De asemenea şeful subunităţii beneficiarului va instrui personalul executantului la intrarea în 
subunitate asupra factorilor de risc specifici activităţii din subunitate şi se va întocmi fişa colectivă de instruire 
semnată de ambele părţi . 

 
III. ACCIDENTE DE MUNCA SI INCIDENTE PERICULOASE 

1. Beneficiarul şi executantul poartă întreaga răspundere asupra tratării corecte, din punct de vedere al 
procedurii legale, a accidentelor de muncă, evenimentelor şi incidentelor periculoase în care sunt implicaţi 
proprii salariaţi. 

2. În cazul producerii unor accidente de muncă, evenimente sau incidente periculoase în 
activitatea desfasurata, comunicarea (se va face la I.T.M. pe raza căruia a avut loc evenimentul), 
cercetarea şî înregistrarea accidentului de munca revine părţii contractante care are contract de muncă cu 
salariatul implicat, respectîndu-se prevederile Legii nr. 319/2006 şi Ord. nr. 450/825/2006 privind normele 
metodologice de aplicare a Legii nr. 346/2002 privind asigurarea pentru accidente de muncă. 

3. Accidentele de muncă de traseu şi accidentele de circulaţie se vor trata conform legislaţiei de 
securitate a muncii în vigoare. 

4. Pe perioada executării lucrărilor, executantul va duce la îndeplinire toate obligaţiile ce revin 
beneficiarului în aplicarea pevederilor H.G. nr. 300/2006 privind cerinţele minime de securitate şi sănătate 
pentru şantierele temporare şi mobile (nominalizarea unui coordonator de securitate, depunerea declaraţiei 
prealabile la Inspectoratul Teritorial de Muncă de pe raza judeţului unde se află şantierul, întocmirea 
instrumentelor coordonării etc.). 

5. De asemenea executantul va întocmi documentele necesare ca antreprenor în conformitate cu 
prevederile H.G. nr. 300/2006. 
 

IV. ACCIDENTE ÎN DOMENIUL PROTECŢIEI MEDIULUI 
1. Orice eveniment de poluare accidentală produs în cadrul unei activităţi desfăşurate pe teritoriul 

beneficiarului în care sunt implicaţi lucrători ai executantului va fi comunicat de către acesta 
beneficiarului, iar comunicarea va conţine următoarele informaţii minime: 
 data şi ora producerii evenimentului; 
 locaţie; 
 împrejurări şi eventuale cauze, în măsura în care acestea se identifică cu uşurinţă; 
 urmări asupra personalului/ factorilor de mediu/ obiectivului. 

2. În situaţia producerii unor deversări de produse periculoase în activitatea desfăşurată, 
comunicarea, cercetarea şi înregistrarea accidentului revine părţii contractante care are contract de muncă 
cu salariatul implicat.  

Totodata poluarea rezultată în urma accidentului, se va investiga în conformitate cu prevederile 
legislaţiei în vigoare privind protecţia mediului, iar eventualele pagube cad în sarcina celui din vina careia 
s-a produs aceasata (poluarea). 

 
V. PREVEDERI FINALE 

1. Executantul va prelucra prezenta convenţie subcontractorilor (în cazul în care aceştia existǎ). 
2. Executantul poartă întreaga răspundere pentru orice modificare legislativă apărută pe timpul 

desfăşurării contractului, privind securitatea şi sănătatea în muncă, şi protecţia mediului. 
3. Prezenta convenţie nu poate fi modificatǎ sau completatǎ decât cu acordul pǎrţilor semnatare ale 

contractului. 
 4. Prezenta convenţie constituie Anexǎ la Contract şi înceteazǎ de drept odatǎ cu denunţarea 

unilateralǎ a contractului, rezilierea sau încetarea acestuia. 
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 5. În cazul în care responsabilul de contract va sesiza faptul că executantul nu respectă măsurile 
legislative impuse privind securitatea şi sanătătea în muncă, apararea împotriva incendiilor, şi protecţia 
mediului, acesta va anunţa imediat responsabilul pe domeniul S.S.M., P.S.I. sau P.M. din cadrul D.R.D.P. 
Iaşi, după caz. 

                   
 
 
 
                    BENEFICIAR,                                                                 EXECUTANT, 
 

                C.N.A.I.R. S.A. prin D.R.D.P. IAŞI                             S.C. ………………………………… 
  
                    Director Regional Executiv,                                                  ………………. 
 
         
 
 
              Vizat S.S.M., P.S.I., 
 
 
 
                            Vizat P.M.,  
 
 
 
                       Responsabil contract, 
  
     



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

FORMULARE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



DECLARAŢIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 164 DIN LEGEA 98/2016 PRIVIND 

ACHIZITIILE PUBLICE 
 
 

Subsemnatul ___________________________________________, reprezentant împuternicit al 

___________________________________________________________, (denumirea/numele și 

sediul/adresa operatorului economic) în calitate de ofertant pentru atribuirea contractului de                                                    

_______________________________________________________________, declar pe propria 

răspundere, sub sancțiunea excluderii din procedură și a sancțiunilor aplicate faptei de fals în acte 

publice, că nu mă aflu în situațiile prevăzute la art. 164 din Legea 98/2016 privind atribuirea 

contractelor de achiziție publică, respectiv nu am fost condamnat prin hotărâre definitivă a unei 

instanțe judecătorești, pentru comiterea uneia dintre următoarele infracțiuni:  

a) constituirea unui grup infracțional organizat, prevăzută de art. 367 din Legea nr. 286/2009 

privind Codul penal, cu modificările și completările ulterioare, sau de dispozițiile corespunzătoare 

ale legislației penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;  

b) infracțiuni de corupție, prevăzute de art. 289-294 din Legea nr. 286/2009, cu modificările şi 

completările ulterioare, şi infracțiuni asimilate infracțiunilor de corupție prevăzute de art. 10-13 din 

Legea nr. 78/2000 pentru prevenirea, descoperirea şi sancţionarea faptelor de corupţie, cu 

modificările şi completările ulterioare, sau de dispoziţiile corespunzătoare ale legislaţiei penale a 

statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;  

c) infracţiuni împotriva intereselor financiare ale Uniunii Europene, prevăzute de art. 181 -185 din 

Legea nr. 78/2000, cu modificările şi completările ulterioare, sau de dispoziţiile corespunzătoare 

ale legislaţiei penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;  

d) acte de terorism, prevăzute de art. 32-35 şi art. 37-38 din Legea nr. 535/2004 privind prevenirea 

şi combaterea terorismului, cu modificările şi completările ulterioare, sau de dispoziţiile 

corespunzătoare ale legislaţiei penale a statului în care respectivul operator economic a fost 

condamnat;  

e) spălarea banilor, prevăzută de art. 29 din Legea nr. 656/2002 pentru prevenirea şi sancţionarea 

spălării banilor, precum şi pentru instituirea unor măsuri de prevenire şi combatere a finanţării 

terorismului, republicată, cu modificările ulterioare, sau finanţarea terorismului, prevăzută de art. 

36 din Legea nr. 535/2004, cu modificările şi completările ulterioare, sau de dispoziţiile 

corespunzătoare ale legislaţiei penale a statului în care respectivul operator economic a fost 

condamnat; 

 f) traficul şi exploatarea persoanelor vulnerabile, prevăzute de art. 209-217 din Legea nr. 

286/2009, cu modificările şi completările ulterioare, sau de dispoziţiile corespunzătoare ale 

legislaţiei penale a statului în care respectivul operator economic a fost condamnat;  



g) fraudă, în sensul articolului 1 din Convenţia privind protejarea intereselor financiare ale 

Comunităţilor Europene din 27 noiembrie 1995.  

De asemenea, declar pe propria răspundere, sub sancţiunea excluderii din procedură şi a 

sancţiunilor aplicate faptei de fals în acte publice, că nici un membru al organului de administrare, 

de conducere sau de supraveghere al societății sau cu putere de reprezentare, de decizie sau de 

control în cadrul acesteia nu face obiectul excluderii așa cum este acesta definit la art. 164, alin (1) 

din Legea 98/2016.  

Subsemnatul declar că informaţiile furnizate sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg că 

autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor 

orice documente doveditoare de care dispunem.  

Înteleg că în cazul în care această declaraţie nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de 

încălcarea prevederilor legislaţiei penale privind falsul în declaraţii.  

 

Operator economic, _________________ (semnatura autorizată)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



OPERATOR ECONOMIC                                                                                              

_____________________  

(denumirea/numele)  

 

DECLARAŢIE PRIVIND NEÎNCADRAREA ÎN ART. 165 ȘI 167 DIN LEGEA 98/2016 

PRIVIND ACHIZIȚIILE PUBLICE  

 

 

Subsemnatul ___________________________________________, reprezentant împuternicit al 

_______________________________________________, (denumirea/numele și sediul/adresa 

operatorului economic) în calitate de ofertant la achizitia directa avand ca obiect 

……………………………………………………………………………………..organizată de 

_______________________________ (denumirea autorităţii contractante), declar pe proprie 

răspundere că:  

1. Nu ne-am încălcat obligaţiile privind plata impozitelor, taxelor sau a contribuţiilor la bugetul 

general consolidat așa cum aceste obligații sunt definite de art. 165, alin. (1) și art. 166, alin. (2) din 

Legea 98/2016.  

2. Nu ne aflăm în oricare dintre următoarele situaţii prevăzute de art. 167, alin (1) din Legea 

98/2016, respectiv:  

a) nu am încălcat obligaţiile stabilite potrivit art. 51, iar autoritatea contractantă poate demonstra 

acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi decizii ale autorităţilor competente prin 

care se constată încălcarea acestor obligaţii;  

b) nu ne aflăm în procedura insolvenţei sau în lichidare, în supraveghere judiciară sau în încetarea 

activităţii;  

c) nu am comis o abatere profesională gravă care ne pune în discuţie integritatea, iar autoritatea 

contractantă poate demonstra acest lucru prin orice mijloc de probă adecvat, cum ar fi o decizie a 

unei instanţe judecătoreşti sau a unei autorităţi administrative;  

d) nu am încheiat cu alţi operatori economici acorduri care vizează denaturarea concurenţei în 

cadrul sau în legătură cu procedura în cauză;  

e) nu ne aflăm într-o situaţie de conflict de interese în cadrul sau în legătură cu procedura în cauză; 

 f) nu am participat anterioar la pregătirea procedurii de atribuire ceea ce a condus la o 

distorsionare a concurenţei;  

g) nu ne-am încălcat în mod grav sau repetat obligaţiile principale ce ne reveneau în cadrul unui 

contract de achiziţii publice, al unui contract de achiziţii sectoriale sau al unui contract de 

concesiune încheiate anterior, iar aceste încălcări au dus la încetarea anticipată a respectivului 

contract, plata de daune-interese sau alte sancţiuni comparabile; 



h) nu ne facem vinovați de declaraţii false în conţinutul informaţiilor transmise la solicitarea 

autorităţii contractante în scopul verificării absenţei motivelor de excludere sau al îndeplinirii 

criteriilor de calificare şi selecţie, am prezentat aceste informaţii sau suntem în măsură să 

prezentăm documentele justificative solicitate;  

i) nu am încercat să influenţăm în mod nelegal procesul decizional al autorităţii contractante, să 

obţinem informaţii confidenţiale care ne-ar putea conferi avantaje nejustificate în cadrul procedurii 

de atribuire, nu am furnizat din neglijenţă informaţii eronate care pot avea o influenţă semnificativă 

asupra deciziilor autorităţii contractante privind excluderea din procedura de atribuire a unui 

operator economic, selectarea acestuia sau atribuirea contractului de achiziţie publică/acordului-

cadru către respectivul operator economic.  

Subsemnatul declar că informaţiile furnizate sunt complete şi corecte în fiecare detaliu şi înţeleg că 

autoritatea contractantă are dreptul de a solicita, în scopul verificării şi confirmării declaraţiilor 

orice documente doveditoare de care dispunem. 

Înteleg că în cazul în care această declaraţie nu este conformă cu realitatea sunt pasibil de 

încălcarea prevederilor legislaţiei penale privind falsul în declaraţii.  

 

 

Operator economic, _________________ 

(semnătura autorizată ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Declarație pe proprie răspundere privind acceptarea cerințelor beneficiarului  
prevăzute in Caietul de sarcini si documentația tehnica 

 
 

Subsemnatul  ………………………..............................................….., reprezentant al 
operatului economic  ………………………………., cu sediul ……………………….. 
str..................... nr. ...................................., nr. de inregistrare in Registrul 
Comertului......................................cod de identitate fiscala.................................................., 
participant la achizitia directa avand ca obiect : „Lucrari hidroizolatii, reparatii luminatoare si 
usi acces pentru Hala Reparatii utilaje –SDN Galati”,  mentionez ca am luat la cunostinta 
despre cerintele prevazute in documentatia tehnica si caietul de sarcini si ma oblig sa le respect in 
totalitate. 
 Ma oblig sa execut lucrarile solicitate, conform normelor, normativelor si stasurile in 
vigoare, iar in cazul modificarii acestora  pe timpul derularii contractului, sa aplic noile 
reglementari fara costuri suplimentare pentru beneficiar. 
     
            Ca urmare, imi insusesc caietul de sarcini si anexele acesteia in totalitate. 
 Anexez caietul de sarcini semnat si stampilat pe fiecare pagina. 
 

Data,                                                                                                            Ofertant, 
                                                                                                                  -------------------------

--------- 
 
                                                                                                                   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
DOCUMENT DE CONFIRMARE A ACCEPTĂRII DE CĂTRE 

OFERTANT A CLAUZELOR CONTRACTUALE 
 
 
 

      Subsemnatul, …………………………………, reprezentant al Ofertantului 

……………………………………………., la atribuirea contractului de „Lucrari hidroizolatii, 

reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii utilaje –SDN Galati” , confirm ca 

acceptam clauzele contractuale aşa cum au fost acestea prevăzute in Contract, pe care îl 

prezentam ataşat la prezentul formular, iniţializat (semnat si stampilat) pe fiecare pagina (inclusiv 

anexele acestuia). 

Totodată, confirm ca acceptam Clarificările/ Modificările/ Completările la Documentaţia de 

atribuire (inclusiv anexele acestora) si le prezentam ataşate la prezentul formular, iniţializate 

(semnate si stampilate) pe fiecare pagina. 
 

 

NOTA: Documentele vor fi semnate pe fiecare pagina. 

 
 
 

Data ............................... 

 

Operator economic, 

...................... 

 (semnatura autorizată şi ştampila) 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



 
 
    
 OFERTANTUL    
__________________ 
   (denumirea/numele) 

 
FORMULAR DE OFERTA 

 

 
Catre .................................................................................................... 

                     (denumirea autoritatii contractante si adresa completa) 
 

Domnilor, 
1. Examinand documentatia de atribuire, subsemnatii, reprezentanti ai ofertantului  

______________________________________________________________, ne oferim ca, in  
(denumirea/numele ofertantului) 

 
conformitate cu prevederile si cerințele cuprinse in documentația mai sus menționată, sa executam 
Lucrari hidroizolatii, reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii utilaje –SDN 
Galati, cu suma de: .....................................................lei fără TVA . 
 
Nota1: Ne angajam ca, in cazul in care oferta noastra va fi câștigătoare, sa începem sa executam 
lucrările conform ordinului de începere a lucrărilor. 

2. Ne angajam sa menținem aceasta oferta valabila pentru o durata de 
_______________________________________________ zile, respectiv pana la data de  

(durata in litere si cifre) 
________________________________, si ea va rămâne obligatorie pentru noi si poate fi acceptata 
         (ziua/luna/anul) 
oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate. 

3. Pana la încheierea si semnarea contractului aceasta oferta, împreună cu comunicarea 
transmisa de dumneavoastră, prin care oferta noastră este stabilita câștigătoare, vor constitui un 
contract angajant intre noi. 
 

4. Am înțeles si consimțim ca, in cazul in care oferta noastra este stabilita ca fiind 
castigatoare, sa constituim garantia de buna executie, conform clauzelor contractuale. 

 
             5 . Datele pentru transmiterea comunicarii rezultatului procedurii sunt: 
 - adresa: 
 - FAX: 
 - Tel. mobil:  

 
 

Data _____/_____/_____ 
 

_____________, in calitate de _____________________, legal autorizat sa semnez 
                        (semnatura) 
oferta pentru si in numele ____________________________________. 
 
                                                       (denumirea/numele ofertantului) 
                                                                                  
 
 
 
 



 
            Anexa 1 la Formular de Oferta 
 

Centralizator cantitativ valoric pentru „Lucrari hidroizolatii, reparatii luminatoare si usi acces pentru Hala Reparatii 
utilaje –SDN Galati” 

 
                                                                                                              
 
Nr. 

 
Capitolul de lucrari 

 
U.M. 

 
Cantitatea 

Pret unitar 
(lei fara 
TVA) 

TOTAL  
Lei fara TVA 

            
0 1 2 3 4 5 
OBIECTUL:   Cladire magazie   
I Reparatii hidroizolatii   
1 RPCE43A% Desfacerea hidro-termoizol 

lipite,incl.st.prot- st.suport,terase -
pereti:incl.termoizol.bca-pl.vata      

mp 360,00   
 material: 

manopera: 
utilaj: 
transport: 

  
   
   
   
             
2 RCSK41A% Desfacere pardoseli reci, din beton sau 

mortar de ciment      
mp 360,00   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
3 RPIZE17C# Desfacerea metalizarilor la 

sorturi,glafuri,gulere din tabla      
m 74,00   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
4 TRB04B4 Transportul materialelor cu...lopata(max 3m tona 36,00   



 oriz sau 2m vert) materiale fara aderenta 4 
lopatare      

material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
5 TRA01A15P Transportul rutier al...pamantului sau 

molozului cu autobasculanta dist.=15 km      
tona 36,00   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
6 RCSE12A% Strat suport (egaliz.)/sapa 

prot.pt.hidroizol.,la repar.terase/balcoane, 
mortar cim.m-100t, 1.5-2cm      

mp 360,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
7 2101001 Mortar m 100 T - ( m.f.c.)      mc 28,80   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
8 RPCE01A# Amorsarea ...suprafetelor pentru aplic. izol. 

cu 2 strat. sol. bit. la Reparare  terase sau 
balc. oriz. sau inclin. < 20 gra de      

mp 385,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
9 20013053 Amorsa bituminoasa      kg 118,80   
 material:   
 manopera:   



 utilaj:   
 transport:   
             
10 RCSG02A% Zidarie de caramida plina, asez.pe muchie, 

pt.prot.hidroizol. vertic.la peretii 
subsolurilor existente,umpleri de goluri sau 
ziduri noi cu M 50-z ,caramizi pline presate 
240x115x63mm      

mp 14,50   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
   
 transport:   
             
11 RCSJ03B# Finisaje int.realiz. prin glet de ipsos la 

pereti , tavane, driscuite,g=3mm      
mp 29,00   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
12 RCSE26A% Dispozitive pt.comunicare st.difuzie cu 

atmosfera(deflectoare)la terase 
acoperisuri,simple d=50mm      

buc 3,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
13 20031116 ARUNCATOR100X100 MM L= 0.5 M      buc 3,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
14 RPCE06B# Izolare hidro cald,sup 

bet...oriz/incl<20%,pl/curb,la 
terase,balc,sed,cupole,cu 1 str cart bit,2 str 
bit      

mp 385,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   



 transport:   
             
15 2612405 MEMBRANA BITUM. 3 KG/MP - NISIP      mp 442,75   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
16 620103F Gaz metan in butelii      kg 60,15   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
17 RPCE06B# Izolare hidro cald,sup 

bet...oriz/incl<20%,pl/curb,la 
terase,balc,sed,cupole,cu 1 str cart bit,2 str 
bit      

mp 385,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
18 20012522 MEMBRANA HIDR. ARMAT CU 

POLYEST.4.5 KG/MP PROT.ARDEZIE      
mp 442,75   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
19 620103F Gaz metan in butelii      kg 60,15   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             



20 RPCE26A# Dispozitiv comunic str difuzie cu atm. 
(deflect)la terase,acop,din tabla zn. 
0,5mm...simpl d=50 mm     m      

buc 4,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
21 20031117 aerisitor deflector      buc 4,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
22 RCSI22A% Glafuri/copertine tabla zn/al. 

(0.4mm,l.desf.<30cm) mont.zid 
caram./beton, 1st.c.bit/fibra sticla      

m 74,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
23 7800562 Tabla galvanizata 0,75 mm      mp 55,50   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
24 TRA01A15 Transportul rutier 

al...materialelor,semifabricatelor cu 
autobasculanta pe dist.=  15 km.      

tona 82,00   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
         
         



        
OBIECTUL:   Cladire magazie   

  

II Luminatoare   
1 RPCI33B# Luminatoare  ...cupolete pas sau pmn 

Montare pe rebord/camp      
buc 3,00   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
2 RPCI33A# Luminatoare  ...placi ondulate/cutate din 

pas,pvc,policarbonat/polimetacrilat,Montare 
pe rebord/camp      

mp 29,57   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
             
2.L    6312340 Accesorii metalice zincate pentru montare 

de placi  din tabla ondulata      
kg 6,51   

        
             
             
2.L    2611360 Vata de sticla      kg 0,12   
             
3 TRA02A15 Transportul rutier al 

materialelor,semifabricatelor cu 
autocamionul pe dist.= ...15 km.      

tona 1,20   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
4 AUT6701 Macara   planseu 0,5tf      ora 7,80   
 material:   
 manopera:   



 utilaj:   
 transport:   
             
OBIECTUL:   Cladire magazie   

  

III Usi hala   
 Fizic   
             
1.1 RCSM33H% Demontare usi metalice, interioare sau 

exterioare      
mp 71,55   

 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
1.2 RpIzA01C% Curatarea prin sablare, în vederea aplicarii 

protectiilor anticorozive, executata 
pe:...Suprafete de metal (confectii si 
constructii metalice) executate din profile 
cu grosimi de peste 12 mm, cu nisip cuartos 
de rîu, granulatia 2-3 mm.      

tona 12,50   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
     
 transport:   
             
1.3 M1J24A1 Curatarea tocuri metalice      m 75,90   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   
             
1.4 CK12A# Usi...metalice,1 canat,suprafata toc <= 7 

mp,confectionate din prof otel laminat,prof 
banda otel fason rece,inclusiv armaturi si 
accesorii, montate in zidarie [1]      

mp 71,75   
 material:   
 manopera:   
 utilaj:   
 transport:   



             
             
1.4.L    5900696 Electrod sud.ol. s 1125/2 e43.2 D = 2,00 

mm inv r 1.2      
kg 10,05   

        
             
             
1.4.L    1239 Automacara  cu brat telescopic 140-149,9 tf 

2schimb      
ora 1,44   

        
             
             
1.4.L    6306495 Usa metalice rezistente la foc pivotante intr-

un canat      
mp 71,75   

        
 
Cheltuieli directe: 
     Alte cheltuieli directe: 
CAS     
Sanatate     
Somaj     
Fond de risc     
Concedii si 
indemnizatii 

    
  

Fond de garantare     
Total Inclusiv Cheltuieli Directe: 

Cheltuieli indirecte     
Total Inclusiv Cheltuieli indirecte: 

Profit     
Total Inclusiv Profit: 

            Data _____/_____/_____ 
 
_____________, in calitate de _____________________, legal autorizat sa semnez 

                        (semnatura)                   oferta pentru si in numele ____________________________ (denumirea/numele ofertantului)                                                        
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